Расчеты по уравнениям химических реакций

1.  Какой объем кислорода необходим для получения 14г оксида кальция (н.у.)?    

2.  Найдите массу оксида железа(III), полученного при взаимодействия 2,8г железа с кислородом.
3.  Найти массу хлорида натрия, полученного при взаимодействии 6,9 г натрия с 6,72 л хлора (н.у.).

4. Найти массу серебра, полученного при разложении 14,5 г оксида серебра, содержащего 20% примесей.
5. При взаимодействии 33,6 л водорода (н.у.) с кислородом образовалось 21,6 г воды. Найти массовую долю выхода воды в процентах от теоретического.
6. Найти массу йода, которая потребуется для получения йода алюминия массой 61,2 г.
7. Найти массу  кальция, которая необходима для получения 4,48 г оксида кальция, если массовая доля выхода оксида кальция равна 80%.
8.* При взаимодействии образца  технического алюминия, содержащего 10% примесей, с серой  образовалось 33,75 г сульфида алюминия, что составляет 75% от теоретического. Найти массу технического образца.
 9.* Сожгли смесь цинка и магния массой 11,3 г. Каковы массовые доли цинка и магния в смеси, если известно, что на сжигание цинка пошло 1,6 г кислорода?
10.* Для хлорирования 6 г двухвалентного металла израсходовано 5,6 л хлора (н.у.). Какой это был металл?
11. Какой объем кислорода (н.у.) необходим для полного сжигания 30 л водорода?
